
www.sigmatools.com.brSGT-5106 - VE
14/02/2024

Rev.: 000-AN

SGT-5106
ROTO ORBITAL RED & SHINE 5” - 12MM

Nº Código Descrição Nº Código Descrição
01 0754510601 CARCACA DIANTEIRA - SGT-5106 26 0754510626 PARAFUSO M4X14 - SGT-5106
02 0754510602 PARAFUSO DE PLASTICO M8 - SGT-5106 27 0754510627 PROTECAO DO CABO - SGT-5106
03 0754510603 PARAFUSO M4X18 - SGT-5106 28 0754510628 PLUG DA TOMADA - SGT-5106
04 0754510604 CARCACA DA ENGRENAGEM - SGT-5106 29 0754510629 INTERRUPTOR - SGT-5106
05 0754510605 PORCA M6 - SGT-5106 30 0754510630 PARAFUSO ST4X14 - SGT-5106
06 0754510606 ENGRENAGEM PEQUENA - SGT-5106 31 0754510631 PLACA DE PRESSAO - SGT-5106
07 0754510607 ROLAMENTO 629 - SGT-5106 32 0754510632 CARCACA TRASEIRA ESQUERDA - SGT-5106
08 0754510608 O-RING 30X1.9 - SGT-5106 33 0754510633 ROLAMENTO 606 - SGT-5106
09 0754510609 TAMPA DO ROLAMENTO - SGT-5106 34 0754510634 ANEL TRAVA DIAMETRO 10 - SGT-5106
10 0754510610 PARAFUSO M4X8 - SGT-5106 35 0754510635 ARRUELA DIAMETRO 16 - SGT-5106
11 0754510611 INDUZIDO 110V - SGT-5106 36 0754510636 ENGRENAGEM DA COROA - SGT-5106
11.1 07545106111 INDUZIDO 220V - SGT-5106 37 0754510637 CHAVETA 3X10 - SGT-5106
12 0754510612 SUPORTE DO MOTOR - SGT-5106 38 0754510638 EIXO DE SAIDA - SGT-5106
13 0754510613 PARAFUSO ST4X70 - SGT-5106 39 0754510639 SNRL ELASTICO DIAMENTRO 32 - SGT-5106
14 0754510614 ESTATOR 110V - SGT-5106 40 0754510640 ARRUELA DIAMETRO 32 - SGT-5106
14.1 07545106141 ESTATOR 220V - SGT-5106 41 0754510641 ROLAMENTO 6201 - SGT-5106
15 0754510615 SUPORTE DO ROLAMENTO - SGT-5106 42 0754510642 CAPA FRONTAL - SGT-5106
16 0754510616 ROLAMENTO 607 - SGT-5106 43 0754510643 CAPA PROTETORA - SGT-5106
17 0754510617 ESPACADOR - SGT-5106 44 0754510644 CAPA DE BORRACHA - SGT-5106
18 0754510618 CARCACA - SGT-5106 45 0754510645 PARAFUSO SEXTAVADO M4X20 - SGT-5106
19 0754510619 MOLA DA ESCOVA - SGT-5106 46 0754510646 RODA EXCENTRICA - SGT-5106
20 0754510620 ESCOVA DE CARVÃO - SGT-5106 47 0754510647 PARAFUSO SEXTAVADO M5X12 - SGT-5106
21 0754510621 SUPORTE DA ESCOVA DE CARVÃO - SGT-5106 48 0754510648 ANEL TRAVA DIAMETRO 12 - SGT-5106
22 0754510622 PARAFUSO ST3X8 - SGT-5106 49 0754510649 ROLAMENTO 6001 - SGT-5106
23 0754510623 CONTROLADOR DE VELOCIDADE 110V - SGT-5106 50 0754510650 EIXO EXCENTRICO - SGT-5106
23.1 07545106231 CONTROLADOR DE VELOCIDADE 220V - SGT-5106 51 0754510651 PLACA DE APOIO - SGT-5106
24 0754510624 CARCAÇA TRASEIRA DIREITA - SGT-5106 52 0754510652 EMPUNHADURA - SGT-5106
25 0754510625 PARAFUSO M4X40 - SGT-5106 53 0754510653 CAPACITOR - SGT-5106

41

42

43

45

46

48

49
47

50

51

39

38

37

36

35 34
33

44

53

2
1

3
4

5 6 7 8 9 10
11

12
13

14

15 16
17

18

19 20 21 22 23 24 25 26

27 28

29303132

11.1

14.1

23.1

52


